



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01/2023 – PPGLT/UNIFAP – 14 DE JUNHO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO EM LETRAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras (PPGLT), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), através da **Comissão de Operacionalização do Processo Seletivo**, Portaria N. **0352/2023** – UNIFAP, vem retificar o Edital N. 001/2023, com referência aos itens 4, subitem 4.4.5 e 10, subitem 10.1.

Onde se lê:

4.4.5. A lista das inscrições homologadas com os nomes dos candidatos que atenderam aos requisitos de inscrição estabelecidos neste Edital será divulgada nos endereços eletrônicos www.unifap.br e www2.unifap.br/ppglet, no dia 14 de junho de 2023 até 23h59min, horário local de Macapá/AP, e no quadro de aviso da Coordenação de Pesquisa, Extensão e Ações Comunitárias (COPEA), no Campus Binacional (Oiapoque/AP).

Leia-se:

4.4.5. A lista das inscrições homologadas com os nomes dos candidatos que atenderam aos requisitos de inscrição estabelecidos neste Edital será divulgada nos endereços eletrônicos www.unifap.br e www2.unifap.br/ppglet, no dia 16 de junho de 2023 até 23h59min, horário local de Macapá/AP, e no quadro de aviso da Coordenação de Pesquisa, Extensão e Ações Comunitárias (COPEA), no Campus Binacional (Oiapoque/AP).

Onde se lê:

10.1. Cronograma geral do processo de seleção da Turma 2023.

Itens	Data/Período
Publicação do Edital	18/05/2023
Período de inscrição <i>online</i>	18/05 a 11/06/2023
Divulgação da lista provisória de candidatos/as com a inscrição homologada	14/06/2023
Prazo para recurso da homologação de inscrição	até 17h de 15/06/2023
Divulgação da lista definitiva de candidatos/as com a inscrição homologada	16/06/2023
Divulgação do resultado provisório da Etapa I (pré-projeto de pesquisa/memorial)	21/06/2023
Prazo para recurso da Etapa I (pré-projeto de pesquisa/memorial)	até 17h de 22/06/2023
Divulgação do resultado definitivo da Etapa I (pré-projeto de pesquisa/memorial)	23/06/2023
Divulgação do calendário da Etapa II (entrevista)	23/06/2023
Período de realização da Etapa II (entrevista)	de 27/06/2023 a 8/06/2023
Divulgação do resultado provisório da Etapa II (entrevista) e Etapa III (currículo/súmula curricular)	29/06/2023
Prazo para recurso da Etapa II (entrevista) e Etapa III (currículo/súmula curricular)	até 17h de 30/06/2023
Divulgação do resultado final da Etapa II (entrevista) e Etapa III (currículo/súmula curricular)	03/07/2023
Divulgação do resultado final	04/07/2023
Edital de convocação para matrícula (DERCA)	a definir



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Leia-se:

Itens	Data/Período
Publicação do Edital	18/05/2023
Período de inscrição <i>online</i>	18/05 a 11/06/2023
Divulgação da lista provisória de candidatos/as com a inscrição homologada	16/06/2023
Prazo para recurso da homologação de inscrição	até 17h de 19/06/2023
Divulgação da lista definitiva de candidatos/as com a inscrição homologada	20/06/2023
Divulgação do resultado provisório da Etapa I (pré-projeto de pesquisa/memorial)	26/06/2023
Prazo para recurso da Etapa I (pré-projeto de pesquisa/memorial)	até 17h de 27/06/2023
Divulgação do resultado definitivo da Etapa I (pré-projeto de pesquisa/memorial)	28/06/2023
Divulgação do calendário da Etapa II (entrevista)	28/06/2023
Período de realização da Etapa II (entrevista)	de 29/06/2023 a 30/06/2023
Divulgação do resultado provisório da Etapa II (entrevista) e Etapa III (currículo/súmula curricular)	03/06/2023
Prazo para recurso da Etapa II (entrevista) e Etapa III (currículo/súmula curricular)	até 17h de 04/07/2023
Divulgação do resultado final da Etapa II (entrevista) e Etapa III (currículo/súmula curricular)	06/07/2023
Divulgação do resultado final	07/07/2023
Edital de convocação para matrícula (DERCA)	a definir

Macapá, 14 de junho de 2023.

Comissão de Operacionalização do Processo Seletivo
PORTARIA Nº 0352/2023